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Министерство на образованието отново търси 
главен експерт по Религия

Със заповед на министъра на образованието и науката отново е обявен 
конкурс за главен експерт по Религия. Тази длъжност е вакантна повече от 
две години. Основната ѝ цел е свързана с организиране и контролиране на 
дейностите за провеждането на държавната политика в обучението по 
религия в училищното образование.

Областите на дейност са свързани със съдържанието на училищното 
образование, с изработване, актуализиране и прилагане на стратегически 
документи, концепции и планове, на нормативни актове и на 
административни актове, засягащи училищното образование, с оказване на 
методическа и практическа помощ и предлагане на решения по проблеми в 
областта на училищното образование, със синхронизиране на националното 
законодателство с актовете на Европейския съюз, свързани с училищното 
образование.

Срокът за подаване на документи за длъжността изтича на 14 юни в 17:30 ч.

Изискванията към кандидатите са да са завършили хуманитарни или 
педагогически науки. Конкурсът включва: 1) решаване на тест за познаване 
на професионалната област на длъжността и административната ѝ уредба и 
2) интервю.

Необходимите документи се подават електронно на адрес: [email protected]
(подписани с електронен подпис от кандидата) или на място в сградата на 
Министерството на образованието и науката, Приемна, гр. София, бул. „Княз 
Дондуков“ №2А, всеки работен ден от 9:00 до 17:30 ч. Телефони за контакт: 
02 9 217 607, 02 9 217 559.
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Повече информация: тук.

Длъжността главен експерт по Религия беше възстановена през 2018 г., след 
като беше закрита през 2008 г. На 19 октомври 2018 г. на поста беше 
назначен православният богослов Юлиян Агоп Одажиян от Костенец, 
докторант в Православния Богословски факултет на ВТУ. Близо година след 
това обаче той напусна поста по лични причини. Оттогава длъжността е 
вакантна.
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